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Observateur :                                                                                                         Observe :
	
	PASSE
	DRIBBLE
	TIR

	Nom


	 Bonne 
	Mauvaise 
	Bon 
	Moyen 
	Faible 
	T0 
	T1
	T2



	
	X
	
	
	X
	
	
	X
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Observateur :                                                                                                         Observe :

T0 : la balle n’atteint ni le cerceau ni le panneau.

T1 : la balle atteint le cerceau ou le panneau mais n’est pas marquée.

T2 : la balle est marquée.
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